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Kod ankiety: K4-2022L
Status ankiety: Aktywna (A)
Przedział czasowy: 01.06.2023 - 15.10.2023
Kod jednostki: K4

Bydgoszcz, dn. 18.10.2023 r.

Wyniki ankiet ewaluacyjnych 
Ankieta ewaluacyjna semestr letni 2022/2023 ( K4-2022L )

WYDZIAŁ
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,72 5994
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,72 5399
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,7 5983
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,68 5997
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,48 6006
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,54 5971
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,63 6013
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,39 5952
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,52 5986
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,63 5981

ADMINISTRACJA
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,76 1042
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,77 906
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,76 1035
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,77 1031
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,62 1034
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,66 1034
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,67 1036
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,46 1031
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,59 1037
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,74 1048

BEZPIECZEŃSTWO NARODOWE
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,78 344
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,73 332
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,73 342
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,76 345
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,61 345
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,61 346
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,71 346
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,53 343
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,65 346
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,67 346

CYBERDEMOKRACJA I STUDIA NAD ROZWOJEM
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,65 48
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CYBERDEMOKRACJA I STUDIA NAD ROZWOJEM
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,69 45
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,79 47
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,72 47
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,44 48
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,42 48
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,6 48
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,06 47
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 3,94 47
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,63 40

DZIENNIKARSTWO I KOMUNIKACJA SPOŁECZNA
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,57 287
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,57 265
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,61 289
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,59 290
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,32 291
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,43 284
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,52 291
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,16 288
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,34 289
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,46 287

EKONOMIA
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,69 822
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,69 717
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,67 822
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,57 821
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,4 824
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,51 814
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,64 821
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,3 819
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,43 817
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,63 803

HUMANISTYKA DRUGIEJ GENERACJI
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,83 120
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,84 116
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,62 120
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,78 120
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,63 119
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,69 119
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,81 121
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,51 120
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HUMANISTYKA DRUGIEJ GENERACJI
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,62 119
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,83 120

INFORMACJA NAUKOWA I BIBLIOTEKOZNAWSTWO
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 0
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 0
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 0
Prowadzący był przygotowany do zajęć 0
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 0
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 0
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 0
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 0
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 0
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 0

INNOWACYJNOŚĆ I ZARZĄDZANIE SFERĄ PUBLICZNĄ
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,85 112
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,87 98
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,66 112
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,74 112
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,63 112
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,67 113
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,71 113
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,65 113
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,72 113
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,83 113

KRYMINOLOGIA
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,81 1792
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,8 1628
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,78 1785
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,77 1788
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,61 1784
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,66 1778
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,73 1785
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,58 1767
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,68 1775
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,73 1778

PRAWO
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,48 964
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PRAWO
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,5 862
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,51 964
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,42 973
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,08 973
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,12 964
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,29 980
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 3,99 957
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,18 973
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,29 973

POLITOLOGIA
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 0
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 0
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 0
Prowadzący był przygotowany do zajęć 0
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 0
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 0
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 0
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 0
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 0
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 0

PRAWO W BIZNESIE
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,74 310
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,84 283
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,84 313
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,78 316
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,48 322
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,57 318
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,73 318
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,42 313
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,63 316
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,71 319

SOCJOLOGIA
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,9 115
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,93 110
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,85 116
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,9 116
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,84 116
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,85 116
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,93 116
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,69 116
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SOCJOLOGIA
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,72 116
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,91 116

ZARZĄDZANIE BEZPIECZEŃSTWEM NARODOWYM
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,68 38
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,59 37
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,47 38
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,37 38
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,42 38
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,49 37
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,53 38
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,37 38
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,37 38
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,58 38

ZARZĄDZANIE SFERĄ PUBLICZNĄ
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 0
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 0
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 0
Prowadzący był przygotowany do zajęć 0
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 0
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 0
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 0
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 0
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 0
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 0
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